



## Смертельно опасно

**Во время оттепелей на водоемах тает снежный и ледяной покров**

Лёд, образовавшийся на воде за зиму, становится непрочным. Выходить на него в это время – крайне опасно для жизни, к сожалению, многие жители пренебрегают правилами безопасности. Этого ни в коем случае нельзя допускать. Пожалуйста, не выходите на лёд и информируйте о мерах безопасности своих близких.

Прежде чем ступить на лёд, внимательно посмотрите перед собой. Опасные места на льду, как правило, темнее остальных. Непрочен мутный лёд, ноздреватый, мало прозрачный и беловатый.

– Одним из самых опасных мест считается спуск на лёд – в полосе его «примыкания» к суше часто бывают трещины. Особая осторожность нужна после снегопадов, когда под слоем снега не видны трещины, полыньи, проруби, – отмечают специалисты.

Безопаснее всего переходить по прозрачному льду, имеющему зеленоватый или синеватый оттенок, придерживаясь проторенных дорожек и троп.

Переправляться лучше группой, соблюдая дистанцию друг от друга 5-6 метров.

Прочность льда проверяют пешней или толстой палкой, ударяя ею как можно дальше впереди себя. Не следует испытывать прочность льда ногами.

Лыжникам перед выходом на лёд рекомендуется снять петли палок с кистей рук и ляжку рюкзака с одного плеча, а также расстегнуть крепление лыж.

Во время рыбной ловли нельзя пробивать много лунок на ограниченной площади и собираться большими группами.

В случае крайней необходимости перехода опасного места на льду завяжите вокруг пояса шнур, оставив за собой свободно

волочащийся конец, если сзади движется товарищ. Переходите это место с большим шестом в руках, держа его поперек тела.

Будьте особенно осторожны при переходе реки по льду ниже плотин. Там условия перехода меняются быстро, и иногда уже через 2-3 часа нельзя вернуться обратно по своему следу.

Попав случайно на тонкий лёд, отходите назад скользкими осторожными шагами, не отрывая ног ото льда.

Что же делать, если вы все же попали в воду? Главное – не паниковать! Постарайтесь широко раскинуть руки, чтобы удержаться на поверхности воды.

Не кричите, если рядом никого нет – вы только зря потратите силы. Попытайтесь, не обламывая кромку льда и не делая резких движений, выбраться на твердый лёд. Взобравшись на лёд, двигайтесь лежа, в сторону от опасного места.

Если на ваших глазах человек провалился под лёд, кричите ему, что идете на помощь.

Приближаться к полынье нужно только ползком, иначе также можно оказаться в воде.

Лучше подложить под себя какой-либо деревянный предмет (доску, лыжи, палки) для увеличения площади опоры.

Бросать тонущему веревки, связанные ремни, шарфы, а также санки, лыжи или длинномерные предметы нужно за 3-4 метра от полыньи.

Если неподалеку оказалось несколько человек, надо лечь на лёд цепочкой и, держа друг друга за ноги, подвигаться к пролому во льду. В ледяной воде люди не могут находиться долго, поэтому жизнь и здоровье пострадавшего зависит от смекалки и быстроты действий.

## Заслушаны доклады и даны поручения

Глава Арамилского городского округа Марина Сергеевна Мишина провела очередное заседание антитеррористической комиссии в здании Администрации Арамилского городского округа

Приняли участие помощник Сысертского межрайонного прокурора Ольга Назифовна Шарипова, начальник Отдела образования Арамилского городского округа Галина Викторовна Горюченко, а также представители Росгвардии, МВД, МЧС, ФСБ. На заседании было рас-

смотрено семь вопросов, в том числе тема антитеррористической защищенности объектов образовательных учреждений, водоснабжения и водоотведения, топливно-энергетического комплекса, объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств, объектов (территорий) в сфере здравоохранения, культуры и спорта, а также мест массового пребывания людей на соответствие требованиям законодательства Российской Федерации.

Были заслушаны доклады начальника Отдела образования Арамилского городского округа, представи-



тели ресурсоснабжающих организаций, специалиста Муниципального казенного учреждения «Центр гражданской защиты Арамилского городского округа».

Главой АГО Мариной Сергеевной были даны поручения антитеррористической комиссии для обеспечения безопасности в Арамилском городском округе.

Также был рассмотрен вопрос с участием прокуратуры о расположении на территории муниципального образования специально отведенных мест для коллективного обсуждения общественно значимых вопросов и выражения общественных настроений.

Информация и фото: Игорь Сафронов

## Бежал на «красный», перепрыгнув через ограждение



**Госавтоинспекция устанавливает обстоятельства ДТП, в результате которого пострадал несовершеннолетний пешеход**

Дорожно-транспортное происшествие произошло в Арамиле на улице 1 Мая.

По предварительным данным, водитель автомобиля «Рено Меган», 31-летний мужчина, двигаясь со стороны улицы Карла Маркса в направлении центра

города, допустил наезд на пешехода, перебежавшего проезжую часть дороги в неустановленном месте перед приближающимся автомобилем, в зоне видимости регулируемого пешеходного перехода, слева направо по ходу движения транспортного средства.

В результате ДТП 10-летний мальчик-пешеход получил телесные повреждения и был госпитализирован бригадой скорой помощи в ДГКБ № 9 города Екатеринбург.

Сотрудниками Госавтоинспекции установлено, что водитель автомобиля «Рено Меган» является жителем города Екатеринбург, имеет стаж управления транспортными средствами 12 лет, к административной ответственности привлекался до этого дважды. Водитель освидетельствован сотрудниками на состояние опьянения – был трезв.

По факту случившегося он пояснил автоинспекторам, что после проезда перекрестка улиц Карла Маркса и 1 Мая неожиданно для него

из-за стоящего во встречном направлении на запрещающий красный сигнал светофора автомобиля выбежал ребенок. Водитель применил экстренное торможение, но наезда избежать не удалось. Мальчик бежал из сквера, перепрыгнув через барьерное ограждение.

Информация по данному факту будет направлена в подразделение по делам несовершеннолетних для проведения профилактической работы с законными представителями несовершеннолетнего.

– Госавтоинспекция и представителя Администрации города Арамил будет проведено образовательной организации по месту обучения несовершеннолетнего на предмет форми-

рования у школьников навыков безопасного поведения на дорогах.

Мы призываем родителей регулярно проводить с детьми беседы о правилах безопасного поведения на дорогах, – объяснили в госучреждении. – Особое внимание следует уделять переходу проезжей части в специально обустроенных для этого местах, на пешеходных переходах. Перед переходом дороги необходимо остановиться, посмотреть по сторонам, убедиться, что все транспортные средства остановились и только после этого переходить дорогу.

ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»

## Дорожных аварий стало больше

**Мониторинг происшествий в Арамилском городском округе за минувшую неделю – с 20 по 26 февраля**

Пожарная безопасность на территории округа была в норме: возгораний не зарегистрировано.

Дорожно-транспортные происшествия – без пострадавших – было девять (в Арамиле – на улице Ленина, Рабочая, Карла Маркса, Пролетарская, на их пересечении, Щорса и Рабочая, а также в поселке Светлый) и одно – с пострадавшим – на 1 Мая.

Системы ЖКХ на прошлой неделе работали в

штатном режиме.

На системе электроснабжения было проведено плановое отключение энергоснабжения для выведения в ремонт ВЛ-10 кВ «Солид» в переулке Речной. В зоне отключения находилось 96 частных домов, 288 человек, из них – 96 детей. Продолжительность отключения составила полтора часа.

На системе подачи холодного водоснабжения случился один порыв – в районе СХТ: было проведено



отключение ХВС на улице Красноармейская – от 9 Мая до Текстильщиков, а также в переулке Фабричный. Без блага цивилизации на 5 с лишним часов осталось 44 дома частного сектора, 132 человека (в том числе, 40 детей). Была произведена замена трубы.

На системах отопления и ГВС, газоснабжения, КНС сообщений не поступало.

Заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения, находящихся на контроле службы, на данный момент нет.

ЕДДС города Арамил